
2017 年度第 5 回関西学連総会 議事録 

 

開催日時：2018 年(平成 30 年)2 月 11 日(日曜日) 15:00～17:00 

開催会場：京都市左京区 京都大学学生集会所 301 号室 

議事録作成者：副幹事長 藤本 拓也 

 

出席者(敬称略) 

遠藤 匠真 幹事長  

山本 明史 事務局長  

藤本 拓也 副幹事長/次期幹事長  

長砂 太賀 副幹事長 途中から参加 

布施谷 綺子 広報部長  

田中 創 競技部長  

羽鳥 咲和 渉外部長/次期京都女子大学渉外  

中川 真緒 会計部長/次期奈良女子大学渉外  

山田 将輝 普及部長  

松永 佳大 京都大学渉外  

稲岡 雄介 大阪大学渉外  

田沼 美来 京都女子大学渉外  

田中 優里 奈良女子大学渉外  

玉井 晃平 神戸大学渉外  

太田 知也 次期副幹事長 途中から参加 

菅野 紘基 次期広報部長 途中から参加 

沖中 陽幸 次期競技部長  

小笠原 萌 次期会計部長  

木下 雄大 次期京都大学渉外  

田中 駿行 次期大阪大学渉外  

石野 正晃 次期神戸大学渉外  

 

1.会計関連規約改正について 

遠藤 以下の会計関連規約改正について各校で賛否を決めてきてもらったが、どうで

あったか。 

https://drive.google.com/file/d/1DFSvSSP7aMxvAFkMXkOqlMmqjtrsDOsu/view 

https://drive.google.com/file/d/1DFSvSSP7aMxvAFkMXkOqlMmqjtrsDOsu/view


 5 校とも賛成。 

遠藤 それでは承認とする。 

 

 

2.関西学連決算報告フォーマットの見直し 

遠藤 セレクション用の会計報告書を関西インカレ(セレクション併設でなかった場

合も含む)でも使えるよう、学連 HP の「会計報告についての資料」のところ

の「会計報告書書式(セレクション)」に関西インカレも追加してもらう。 

 

 

3.普及部長の業務拡大について 

遠藤 前回総会で普及部長は「新歓情報の蓄積/管理/分析」と「学連所有備品の管理」

を行うことになった。 

山田 「新歓情報の蓄積/管理/分析」について、新歓アンケートのフォーマットを作

成した。これに各校書き込んでもらうことにして、それを普及部長がまとめて

レポートを作成することになる。 

遠藤 それでは 2017 年度新歓の分から書いてもらうということでメーリスに流して

ほしい。 

山田 「学連所有備品の管理」については、普及部長の連絡先も学連 HP に載せても

らうということになるか。 

遠藤 事務局アドレスに普及部長もログインしてもらって、その中で分担する形でよ

いのではないだろうか。 

山本 現状備品を借りる際の連絡が雑なので、普及部長が現在どこに貸し出している

のか、貸出返却日等を記録しておくようにしておくと良いだろう。 

遠藤 備品関連に関しては、「連絡が事務局アドレスに来る」→「それを普及部長が

拾って対応」→「その情報を広報部長が学連 HP 上で反映」という形になる。

普及部長と広報部長で連携できるようにしてほしい。 

 

 

4.学連備品購入について 

遠藤 前回から特に上がっていない。引き続き募集している。 

 

 



5.セレクションテレインの決定方法について 

遠藤 来年度ミドルセレ以降、セレクションのテレインは諮問委員会が推薦した候補

を総会で承認してセレ実行委員会に提出する、という方針について各校で賛否

を決めてもらったが、どうであったか。 

 5 校とも賛成。 

遠藤 それでは承認とする。 

 

 

6.来年度諮問委員の決定について 

遠藤 現状で来年度諮問委員が決まっているところは報告してほしい。 

松永 京都大学からは鳥越祥吾さんにやってもらうことになった。 

田中優 奈良女子大学からは佐藤恵那さんにやってもらうことになった。 

玉井 神戸大学からは光川凌さんにやってもらうことになった。 

遠藤 以上の諮問委員を承認する幹事は挙手。 

 出席幹事全員の挙手により承認。 

遠藤 大阪大学と京都女子大学からの諮問委員については決まり次第報告してほし

い。幹事会 LINE で承認を行う。諮問委員が全員決定したらその中から諮問委

員長を決めてもらう。 

 

 

7.個人実績枠獲得選手のセレ運営手伝いについて 

遠藤 以下の個人実績枠獲得選手のセレ運営手伝いに関するロングセレ実施基準改

正について各校で賛否を決めてもらったが、どうであったか。 

https://drive.google.com/file/d/124TorIrDr-JT-q9NPhBe6JO9t-FknYUQ/view 

 5 校とも賛成。 

遠藤 それでは承認とする。 

 

 

8.セレ不成立時の代替措置について 

遠藤 セレが不成立になったときの措置について各校で考えてもらったが、どうであ

ったか。 

松永 年によって状況が違うので明文化するのは良くない。その時の状況によってフ



レキシブルに対応すべきである。諮問委員を使うのはどうだろうか。 

稲岡 どういう措置をとるのかについては色々な意見が出たが、いずにせよセレクシ

ョンの前にあらかじめ決めておくべきである。 

玉井 一貫した措置を考えるのは難しいのでセレ不成立のとき柔軟な対応ができる

体制にすべきである。 

田中優 年度によって違うので今の段階では何ともいえない。 

田沼 具体的な案は出ていない。 

遠藤 セレ不成立のときの措置を規約で示すのは難しそうである。しかし、セレを行

うより前の総会でもしものときのことを決めておくのは確実に必要だと思わ

れる。 

 

 

9.日学幹事会の報告 

遠藤 ・来年度も全国共通の新歓フライヤーが作成される。そこから各校の新歓ウェ

ブページに飛んでもらえるようにするが、情報が古いところもある。更新し

たら日学の方に連絡してほしい。 

・秋インカレの会計について、現状では補助金を入れてようやくぎりぎり収支

が合う状況である。その理由はスプリントで採算が取れていないことであ

る。現状では規模を大きくして収入を増やすというのは厳しいため参加費を

上げざるをえない。もっとスプリントの一般クラスに参加してほしい。 

 

 

10.近畿 OL 連絡会の報告 

遠藤 ・来年度スプリントセレはパーク O に併設させてもらう方向で進んでいる。

ただ、現状では都合の良い時期に無いので現在調整中である。 

・2017 年度関西パーク O ツアーには学連開催のものも組み入れられたが、

2018 年度も可能であれば組み入れてほしいとのことである。 

・2021 年のワールドマスターズゲームには若い人から運営を出してほしい。

そのうち話が来ると思われる。 

田中創 前回の総会で話した関西ロングテレインの開拓を地域クラブに一任するとい

う案について近畿 OL 連絡会で提案したところ、大阪 OLC の方から連絡があ

った。現在テレインの案をもらっており、また進展があれば報告する。 

 

 



11.奥鹿野の使用について 

羽鳥 奥鹿野の OCAD データが見つかったため使えるようになった。使用時には必

ず関西学連渉外を通すようにしてほしい。また、現在の区長がオリエンテーリ

ングの団体を受け入れたことがなく、渉外に時間のかかる可能性があるため使

用する際は早めに連絡をしてほしい。 

 

 

12.学連データベースについて 

山本 学連データベースは加盟登録やインカレのエントリーに使うものである。各大

学渉外と地区学連幹事長にアカウントがある。この中で後任者登録という画面

があるので新しく渉外になる人を登録しておいてほしい。 

遠藤 学連データベースは幹事長より事務局長が主体で使えた方が便利なので、幹事

長アカウントは事務局長アドレスにしておき、それを幹事長と事務局長で共有

しておくのが良いと思われる。 

 

 

13.各部局から 

山本 来年度幹事長・事務局長・副幹事長・渉外は近畿 OL 連絡会 ML に入ってほし

い。 

藤本 次回総会(2018 年度第 1 回総会)は学連新歓の後に行う予定である。学連新歓

は今のところ 4 月 15 日に行われる予定である。 

 

 

 


